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 وزارة التعليم 

 ............ بالمنطقة لتعليم العامة ل دارة  ال 
 .............. مكتب التعليم بمحافظة 

 الثانوية  .................... مدرسة 

 كيمياء  المـــــــــــــــــادة  
ي   الصـــــــــــــــف 

 ثان 
 ونصف  ساعتي    الزمــــــــــــــــــــن 

  هـ1445/    /    التاريــــخ  
 ............................................. ..... ............................ :  ةكتاب  ةالدرج                                                                                           

ي ختبار الفصل الدراسي ا
ي هـ ) الدور 5144لعام الثان 

(   الثان   
  

   المصحح  4 3 2 1 السؤال

   المراجع     رجة الد

 ..................... ....................  الجلوس :  رقم         ................................. .............. ............................... .............................   اسم الطالب : 

 : الإجابة الصحيحة فيما يلي   ت  اخ  السؤال الأول : 

 تجاذب ضعيفة تنشأ بين الجزيئات الغير قطبية .هي قوى  -1

 د(الرابطة الهيدروجينية   ثنائية القطبية   ج( شار  الانتب(  قوى التشتت  أ( 

 ومة السائل للتدفق والانسياب . اس مقامقي -2

 ل ائسود(ال    صلبة المواد ال ج(   التوتر السطحي ب(  اللزوجة  أ( 

 إلى الحالة الصلبة دون المرور بالحالة السائلة . ة من الحالة الغازي تحول المادة  -3

   تبخر د(ال    التجمد  ج( التكثف  ب(    الترسب أ( 

 بـ ................... ظام الدولي نتقاس الطاقة الحرارية وفق ال -4

 كال  باسد( البارومتر   ج(   جول ل اب(  المانومتر  أ( 

 و إنتاج حرارة . لى بذل شغل أ ع هي القدرة -5

 حفظ الطاقة  د( السعر  ج(   طاقة الب(  الحرارة  أ( 

 هي الطاقة الناتجة عن حركة الأجسام .  -6

 لسعر  د(ا الحرارة   ج( لطاقة الحركية  اب(  ضع طاقة الو أ( 

   منتظم . هندسي هي المادة التي تكون ذراتها مرتبة في شكل -7

 غازات  د(ال الصلبة البلورية   ج( وائل الس ب( وحدة البناء   أ( 

 هي طاقة تنتقل من الجسم الساخن إلى الجسم الأبرد .  -8

 كتلة  د(ال الحرارة   ج( حركة ال ب(  الطاقة  أ( 

 يستخدم لقياس الضغط الجوي . -9

 نيوتن   (د المانومتر   ج( البارومتر  ب(    باسكال أ( 

 ضغاط لأنها ذات كثافة ................ ن للاود السبب لقابلية الغازات يع -10

   منخفضة  د( متوسطة  ج(   مرتفعة ب(  عالية جداً   أ(

   

 السؤال الثاني : أكتب المصطلح العلمي المناسب للعبارات التالية .  
 الضغط   –         النظام  –           النوعية  الحرارة  –               المسعر  –           المحتوى الحراري

 المساحة  القوة الواقعة على وحدة   1
 جزء معين من الكون يحتوي التفاعل أو العملية المراد دراستها    2
 يليزية واحدة  ام واحد من المادة درجة س كمية الحرارة يتطلبها رفع درجة الحرارة جر   3
 جهاز معزول حرارياً يستخدم لقياس كمية الحرارة الممتصة أو المنطلقة    4
 سبة في النظام أثناء التفاعل  يعرف بأنه كمية الحرارة المفقودة أو المكت  5
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ما الحرارة النوعية   1.18Cتها من الحرارة عندما ازدادت حرار 25.6J امتصت    90.0gنة من فلز كتلتهاعي -2
 للفلز؟
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 ))))))))))))انتهت الأسئلة ((((((((((((((()
 

 تمنياتي لكم بالتوفيق والنجاح 
 

  . نة بيت معدل انتشار غازين قانون جراهام للمقاريستخدم  1

  . ئات يداخل الجزيئات أقوى من القوى بين الجزقوى الترابط  2

  بين الجزيئات في المواد السائلة في اللزوجة والتوتر   تؤثر قوى التجاذب 3

  تحدث تغيرات الطاقة خلال تغيرات حالات المادة الفيزيائية   4

  لآخر .ينص قانون حفظ الطاقة على أنه أي تفاعل كيميائي أو عملية فيزيائية تتحول الطاقة من شكل  5

  اتج  تحتوي المعادلة الكيميائية الحرارية على الحالات الطبيعية للمواد المتفاعلة والنو 6

  في حالة اتزان إذا كانت سرعة التفاعل الأمامي مساوية لسرعة التفاعل العكسي  يكون التفاعل  7

  المحفزات تعمل على إبطاء سرعة التفاعل الكيميائي  8

  وجود الأيون المشترك في محلول يزيد من ذائبية المادة المذابة   9

  وحدة البناء أكبر ترتيب للذرات في الشبكة البلورية   10
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 د(الرابطة الهيدروجينية   ثنائية القطبية   ج( شار  الانتب(  قوى التشتت  أ( 

 ومة السائل للتدفق والانسياب . اس مقامقي -2

 ل ائسود(ال    صلبة المواد ال ج(   التوتر السطحي ب(  اللزوجة  أ( 

 إلى الحالة الصلبة دون المرور بالحالة السائلة . ة من الحالة الغازي تحول المادة  -3

   تبخر د(ال    التجمد  ج( التكثف  ب(    الترسب أ( 

 بـ ................... ظام الدولي نتقاس الطاقة الحرارية وفق ال -4

 كال  باسد( البارومتر   ج(   جول ل اب(  المانومتر  أ( 

 و إنتاج حرارة . لى بذل شغل أ ع رةهي القد -5

 حفظ الطاقة  د( السعر  ج(   طاقة الب(  الحرارة  أ( 

 هي الطاقة الناتجة عن حركة الأجسام .  -6

 لسعر  د(ا الحرارة   ج( لطاقة الحركية  اب(  ضع طاقة الو أ( 

   منتظم . هندسي هي المادة التي تكون ذراتها مرتبة في شكل -7

 غازات  د(ال الصلبة البلورية   ج( وائل السب(  وحدة البناء   أ( 

 هي طاقة تنتقل من الجسم الساخن إلى الجسم الأبرد .  -8

 كتلة  د(ال الحرارة   ج( حركة ال ب(  الطاقة  أ( 

 يستخدم لقياس الضغط الجوي . -9

 نيوتن   (د المانومتر   ج( البارومتر  ب(    باسكال أ( 

 ضغاط لأنها ذات كثافة ................ ن للاود السبب لقابلية الغازات يع -10

   منخفضة  د( متوسطة  ج(   مرتفعة ب(  عالية جداً   أ(

   

 السؤال الثاني : أكتب المصطلح العلمي المناسب للعبارات التالية .  
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  المملكة العربية السعودية

  وزارة التعليم 
  ..............  ة ظفاحلتعليم بمل الإدارة العامة 

  ..................... مدرسة 
    

  
 
  

  اول  دور   – ١٤٤٥للعام الثاني اختبار الفصل الدراسي 

  عام رمسا –القاني الثانوي ف: ـالص
  ٢-٢كيمياء المادة : 
  ساعتان ونصف   الزمـن :

  ١٤٤٥/     التاريخ :         /  

        : رقم الجلوس      / ٢: الفصل                                                                                     اسم الطالب

  
  

  
  

  
  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــ       ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  امام العبارات التالية  ) امام العبارة الخاطئة  ✖وعلامة (  ) امام  العبارة الصحيحة   ✔علامة (  ضع  السؤال الاول  : ( أ )  

  
    

  طا خ  صح  العبارة                                                                
      تساوي السابعة فان الرتبة الكلية له  =B[ ]A[kR[3اذا قانون سرعه التفاعل   ١
      عند تركيز معين  Keqن قيمة الاتزان الكيميائي ثابتة  تكز ٢
         يصنف الثلج انه بلوري وايوني  ٣
     ن غير مرالانضغاط والانتشار والتصادم بين جسيماتها تصادم فعال  بله لها قاتتصف الغازات انها    ٤
      هو المحفزات  رعته فيقلل من س ل الذي الى الى اضافته في وسط التفاعل العام  ٥
     موجبة للحرارة دائما  الطاردة  المحتوى الحراري للتفاعلات  ٦
     جمد تبال   لسائلة لة ا الصلبة الى الحا  الحالةادة من حول المتيسمى  ٧
        مناسبينوطاقة   التصادم في اتجاهان يكون فعال يلزم  لكي يكون تصادم  ٨
     توتر السطحي للماء  ن يزيد من الالمنظفات كالصابو  ٩

     قوى التشتت  2CI نوع القوى بين جزيئات   ١٠
  

                
  : فيما يلي  جابة الصحيحةالإ  اختر    -ب                   

  
 :       جسيمات المادة الطاقة خلالها   تكتسب   لية لتاأي العمليات ا  -  ١
   المطرتكون  –د                                  تبخر الماء  - ج                    احتراق الخشب -ب                                تكون الثلج -أ

 تساوي  بوحدة الجول    فان كمية الحرارة C⁰ 182تم زيادة درجة الحرارة  4.68gوكتلته    C⁰g  (  » 0.301J ( اذا كانت الحرارة النوعية للفلز -٢
     652 - د                                     908 – ج                               543 -ب                                 256 -  أ   

              
                 moI  I تواني على التفاعل  4بعد مرور  0.1Mثم اصبح  0.22Mعل مع الماء  ية التفاوميد البيوتيل في بدااحسب متوسط سرعه التفاعل اذا علمت ان تركيز بر – ٣
 0.03 - د                                0.04 –ج                                   0.02 – ب                                 0.01 –أ 
                           
  زيادة الضغط  عند  g)(2HCI→g)2(+CI(g)2H عل : كان لديك التفا اذا  –  ٤ 
  الكلور زيادة  –د                               لايؤثر    -ج                         النواتج زيادة كمية - ب              يمة ثابت الاتزان زيادة ق-أ

 
  تقل اللزوجة ................................درجة الحرارة   – ٥
  لاجابة غير موجودة  –د                   انخفاض وارتفاع –ج                                     ارتفاع –ب                             انخفاض –أ 
    ؤدي الى واد المتفاعلة ييادة في تركيز الم ز أي – ٦
  ازاحة التفاعل الى اليمين –د                   اتج قليل النوت  –ج              التفاعل الى اليسار  ازاحة  –ب          التصادمات الفعالة تقليل   –أ 
_____________________________________________________________________________________  
  

  ؟ نحاس مع اله ض الكلور اسرع من تفاعلي :تفاعل الخارصين مع محلول حم لما يلعلل   –ج                      
  

              
     
  
  
  
  

  اقلب الصفحة                                                                                                                                                
  
  

٢السؤال    ١السؤال   ث                                           الدرجة كتابة ثال ال  سؤالال     

      
  فقط                                          

  

    المدقق   أ /      المراجع    أ /   المصحح 

    التوقيع    التوقيع      التوقيع

 
 

٣٠ 

 

 
١٧ 



  
 

 السؤال الثاني  : ( أ ) ضع المصطلح العلمي   في الفراغ المناسب  
 

    قانون سرعه التفاعل   – الانتشار   - السعر   – الغلياندرجة    –المتجانس   تزان  الا – طاقة التنشيط                  
   ا

  .....................................  ضغط الخارجي ( الجوي ) خار السائل مع ال ب التي يتساوى عندها ضغط ال – ١

  

  .................. ..................لة والازم لتكوين المعقد النشط واحداث التفاعل متفاع الحد الأدنى من الطاقة لدى الجزيئات ال  – ٢

  

  من حالة فيزيائية واحدة ................................................  اعلات والنواتج في المتف وجود  – ٣

  

  .............................................   حركة تداخل المواد معا  – ٤

  

  .......................... قة بين سرعة التفاعل الكيميائي وتركيز المواد المتفاعلة  بعبر عن العلا – ٥

  

  ............................... سليزية واحدة حرارة جرام واحد من الماء النقي درجة  كمية الحرارة اللازمة لرفع درجة  – ٦

  

     

  - اجب عما يلي :  S 2(g)H=  2   (g)S22H  +       (g)2كان لديك التفاعل :اذا  –ب                          

  ضع الاتزان ............................................... على مو 2H (g)   تركيز المادة زيادة اثر ما  – ١

  ؟   kepالكيميائي قانون ثابت الاتزان اكتب  – ٢

  

  

  

  

  g  moI 44وثاني اكسيد الكربون كتلته المولية   g  moI 16احسب معدل الانتشار لكل من اول اكسيد الكربون كتلته المولية  ( أ ) الثالث :  السؤال 

                                                                                                                                                                  

  

                                                                    

__________________________________________________________________________ _____  

  من العمود الاول مايناسبة في العمود الثاني  ضع   –ب            

  العمود الثاني   رقم الاجابة   عمود الاول ال  م

  لاحتراق احرارة     مقدار قوة نيوتن لكل مربع   ١

  يون مشترك أ    المحتوى الحراري الناتج عن حرق مول واحد من المادة حرقا كاملا        ٢

  باسكال     بة المذا  ائبية المادةليل من ذاعل لتق ط التف س مادة تضاف الى و  ٣

  نصهار المولارية حرارة الا       4

  انتهت الاسئلة 

 
٨ 

 
٥ 
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  ١٤٤٥/     التاريخ :         /  

        : رقم الجلوس      / ٢: الفصل                                                                                     اسم الطالب

  
  

  
  

  
  

 ـــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــ  ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  ــــــــــ       ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ
  امام العبارات التالية  ) امام العبارة الخاطئة  ✖وعلامة (  ) امام  العبارة الصحيحة   ✔علامة (  ضع  السؤال الاول  : ( أ )  

  
    

  طا خ  صح  العبارة                                                                
      تساوي السابعة فان الرتبة الكلية له  =B[ ]A[kR[3اذا قانون سرعه التفاعل   ١
      عند تركيز معين  Keqن قيمة الاتزان الكيميائي ثابتة  تكز ٢
         يصنف الثلج انه بلوري وايوني  ٣
     ن غير مرالانضغاط والانتشار والتصادم بين جسيماتها تصادم فعال  بله لها قاتتصف الغازات انها    ٤
      هو المحفزات  رعته فيقلل من س ل الذي الى الى اضافته في وسط التفاعل العام  ٥
     موجبة للحرارة دائما  الطاردة  المحتوى الحراري للتفاعلات  ٦
     جمد تبال   لسائلة لة ا الصلبة الى الحا  الحالةادة من حول المتيسمى  ٧
        مناسبينوطاقة   التصادم في اتجاهان يكون فعال يلزم  لكي يكون تصادم  ٨
     توتر السطحي للماء  ن يزيد من الالمنظفات كالصابو  ٩

     قوى التشتت  2CI نوع القوى بين جزيئات   ١٠
  

                
  : فيما يلي  جابة الصحيحةالإ  اختر    -ب                   

  
 :       جسيمات المادة الطاقة خلالها   تكتسب   لية لتاأي العمليات ا  -  ١
   المطرتكون  –د                                  تبخر الماء  - ج                    احتراق الخشب -ب                                تكون الثلج -أ

 تساوي  بوحدة الجول    فان كمية الحرارة C⁰ 182تم زيادة درجة الحرارة  4.68gوكتلته    C⁰g  (  » 0.301J ( اذا كانت الحرارة النوعية للفلز -٢
     652 - د                                     908 – ج                               543 -ب                                 256 -  أ   

              
                 moI  I تواني على التفاعل  4بعد مرور  0.1Mثم اصبح  0.22Mعل مع الماء  ية التفاوميد البيوتيل في بدااحسب متوسط سرعه التفاعل اذا علمت ان تركيز بر – ٣
 0.03 - د                                0.04 –ج                                   0.02 – ب                                 0.01 –أ 
                           
  زيادة الضغط  عند  g)(2HCI→g)2(+CI(g)2H عل : كان لديك التفا اذا  –  ٤ 
  الكلور زيادة  –د                               لايؤثر    -ج                         النواتج زيادة كمية - ب              يمة ثابت الاتزان زيادة ق-أ

 
  تقل اللزوجة ................................درجة الحرارة   – ٥
  لاجابة غير موجودة  –د                   انخفاض وارتفاع –ج                                     ارتفاع –ب                             انخفاض –أ 
    ؤدي الى واد المتفاعلة ييادة في تركيز الم ز أي – ٦
  ازاحة التفاعل الى اليمين –د                   اتج قليل النوت  –ج              التفاعل الى اليسار  ازاحة  –ب          التصادمات الفعالة تقليل   –أ 
_____________________________________________________________________________________  
  

  ؟ نحاس مع اله ض الكلور اسرع من تفاعلي :تفاعل الخارصين مع محلول حم لما يلعلل   –ج                      
  

              
     
  
  
  
  

  اقلب الصفحة                                                                                                                                                
  
  

٢السؤال    ١السؤال   ث                                           الدرجة كتابة ثال ال  سؤالال     

      
  فقط                                          

  

    المدقق   أ /      المراجع    أ /   المصحح 

    التوقيع    التوقيع      التوقيع

 
 

٣٠ 

 

 
١٧ 


نموذج الإجابة



  
 

 السؤال الثاني  : ( أ ) ضع المصطلح العلمي   في الفراغ المناسب  
 

    قانون سرعه التفاعل   – الانتشار   - السعر   – الغلياندرجة    –المتجانس   تزان  الا – طاقة التنشيط                  
   ا

  .....................................  ضغط الخارجي ( الجوي ) خار السائل مع ال ب التي يتساوى عندها ضغط ال – ١

  

  .................. ..................لة والازم لتكوين المعقد النشط واحداث التفاعل متفاع الحد الأدنى من الطاقة لدى الجزيئات ال  – ٢

  

  من حالة فيزيائية واحدة ................................................  اعلات والنواتج في المتف وجود  – ٣

  

  .............................................   حركة تداخل المواد معا  – ٤

  

  .......................... قة بين سرعة التفاعل الكيميائي وتركيز المواد المتفاعلة  بعبر عن العلا – ٥

  

  ............................... سليزية واحدة حرارة جرام واحد من الماء النقي درجة  كمية الحرارة اللازمة لرفع درجة  – ٦

  

     

  - اجب عما يلي :  S 2(g)H=  2   (g)S22H  +       (g)2كان لديك التفاعل :اذا  –ب                          

  ضع الاتزان ............................................... على مو 2H (g)   تركيز المادة زيادة اثر ما  – ١

  ؟   kepالكيميائي قانون ثابت الاتزان اكتب  – ٢

  

  

  

  

  g  moI 44وثاني اكسيد الكربون كتلته المولية   g  moI 16احسب معدل الانتشار لكل من اول اكسيد الكربون كتلته المولية  ( أ ) الثالث :  السؤال 

                                                                                                                                                                  

  

                                                                    

__________________________________________________________________________ _____  

  من العمود الاول مايناسبة في العمود الثاني  ضع   –ب            

  العمود الثاني   رقم الاجابة   عمود الاول ال  م

  لاحتراق احرارة     مقدار قوة نيوتن لكل مربع   ١

  يون مشترك أ    المحتوى الحراري الناتج عن حرق مول واحد من المادة حرقا كاملا        ٢

  باسكال     بة المذا  ائبية المادةليل من ذاعل لتق ط التف س مادة تضاف الى و  ٣

  نصهار المولارية حرارة الا       4

  انتهت الاسئلة 

 
٨ 

 
٥ 



 

 الرحمن الرحيم بسم الله 

 

 

 

 

 
 

 

 

  

 قلم الحبر  سم الله واستعن به ثم أجب عن جميع الأسئلة التالية بالتظليل في ورقة الإجابة مستخدماً 

  ( 1السؤال الأول الاختيار من متعدد من السؤال  )الصحيحة فيما يلي بتظليل  الإجابة( : اختر  20السؤال )  إلى 

 درجة ( 02)                                                                               الإجابة:الدائرة التي ترمز لها ورقة       

 :هيوحدة قياس الطاقة  1

 gram د Cal ج J/g.C ب Joule أ

 ـ:ب كاملايسمى المحتوى الحراري الناتج عن احتراق مول واحد من المادة احتراقا  2

حرارة التكوين   ج المولارية حرارة الاحتراق ب المولارية حرارة الانصهار أ

 القياسية

 حرارة التبخر د

 المولارية 

 نظرية: سلوك المادة بالاعتماد على حركة جسيماتها نص 3

 التصادم د الكيميائي الاتزان ج سرعة التفاعل الكيميائي ب الحركة الجزيئية أ

 : الكيميائياحد العوامل التالية لا يؤثر على حالة الاتزان  4

 لعوامل المحفزةا د في الضغط التغير ج التغير في درجة الحرارة ب التغير في التركيز أ

 من أنواع القوى بين الجزيئية:  5

 الايونيةالرابطة  د الرابطة الهيدروجينية   ج الرابطة الفلزية ب الرابطة التساهمية أ

 تسمى:العملية التي يتحول من خلالها السائل الى غاز  6

 الترسب  د التسامي  ج التبخر ب التكاثف أ

    :هيكمية الحرارة اللا زمة لرفع درجة حرارة جرام واحد من المادة درجة سيليزية واحدة  7

 المسعر د السعر ج طاقة الوضع الكيميائي  ب الحرارة النوعية  أ

 :  يمثل   2HI     =2( g ) +  I2( g ) H( g )التالي:  التفاعل  8

 تفاعل التكوين  د تفاعل أمامي  ج الاتزان  المتجانس  ب المتجانس ن غير الاتزا أ

 

 المملكة العربية السعودية 

   وزارة التعليم

 بمحافظة  للتعليم الإدارة العامة 

 ثانوية  

  ثانيالالفصل الدراسي الاختبار النهائي 

 هـ    ١٤٤٥

  المقررات نظام 

 2-2كيمياء  المادة :

 ثانويال انيثالصف :ال  
 

 ساعتان ونصفالزمن :    30

             

 / .................................. رقم الجلوس     .............................../  ......................................................... اسم الطالب

 

 ( 1صفحة ) 

https://www.mnhaji.com/%d8%a7%d8%ae%d8%aa%d8%a8%d8%a7%d8%b1-%d9%86%d9%87%d8%a7%d8%a6%d9%8a-%d9%83%d9%8a%d9%85%d9%8a%d8%a7%d8%a1-2-2-%d9%85%d8%b3%d8%a7%d8%b1%d8%a7%d8%aa/


 

 

 من تغيرات الحالة الفيزيائية الماصة للطاقة: 9

 التسامي  د الترسب  ج التكاثف ب التجمد أ

 الغازات: من خصائص  10

 لها صفة الجريان  د قابلة للانتشار ج جسيماتها متراصة بإحكام  ب غير قابلة للانضغاط  أ

 نظرية:نص  وجوب التصادم بين الذرات و الأيونات و الجزئيات بعضها البعض لكي يتم التفاعل 11

 التصادم د الكيميائي تزانالا ج الحركة الجزيئية ب سرعة التفاعل الكيميائي أ

 : يسمى التفاعل الكيميائي الذي يحدث في الاتجاهين الأمامي و العكسي 12

 تفاعل التفكك د تفاعل الاحتراق ج التفاعل الأمامي  ب التفاعل العكسي أ

 ( لا تكُتب في قانون ثابت الاتزان لان : l( و السائلة )  sصلبة ) ال  المواد 13

 تركيزها منخفض د تركيزها ثابت  ج تركيزها متغير ب تركيزها عالي   أ

 :تسمىالساخن   الجسم الىالبارد  الجسمطاقة تنتقل من  14

 الحرارة د طاقة الوضع ج الطاقة الضوئية   ب الطاقة الحركية   أ

علما بأن الضغط الكلي لخليط من الغازات مكونا من  الهيليوم والهيدروجين يساوي  الهيدروجين.احسب الضغط الجزئي لغاز  15

0.060atm  0.044والضغط الجزئي للهيليوم يساويatm  ؟ 

 atm 0.001 د atm 0.006 ج atm 0.016 ب atm 0.104 أ

     وانطلقت كمية من الحرارة مقدارها°C 25 ) ( إلى )   (°C 50.4( اذا تغيرت درجة حرارتها من  10gعينة من الحديد كتلتها )  16

 (114 J . )؟ الحرارة النوعية للحديد ما 

 °J/g.C 0.022 د °J/g.C 0.449 ج °J/g.C 28.966 ب J/g.C 2.228 أ

 عدا: جميع العبارات التالية حول العوامل المؤثرة في سرعة التفاعل الكيميائي صحيحة ما  17

التغير في تراكيز المواد   أ

 المتفاعلة 

الزيادة في مساحة   ج الزيادة في درجة الحرارة ب

 السطح 

طبيعة المواد  د

 الناتجة

 كيميائي:وصل إلى حالة اتزان  أي مما يأتي يصف نظامآ 18

لا يوجد ناتج جديد يتكون  أ

 بفعل التفاعل الأمامي 

=    سرعة التفاعل الأمامي ب

 سرعة التفاعل العكسي

لا  تركيز المتفاعلات ج

 ساوي تركيز النواتج ي

لا يحدث التفاعل  د

 العكسي

 2HBr      22H +  Br   ═:   في التفاعل التالي ] 2Br [وضح أثر زيادة تركيز  19

نحو طرديا يزاح التفاعل  أ

 النواتج 

نحو  عكسيا يزاح التفاعل  ب

 المتفاعلات

في   eqKتزداد قيمة  ج

 التفاعل

  eqKتنقص قيمة  د

 في التفاعل 

 : تسمىر للروابط و تكوين روابط جديدة  يتكس خلالها يحدثالذرات  تجمعمستقرة من  غير حالة 20

 سرعة التفاعل د طاقة الوضع ج المعقد النشط ب طاقة التنشيط  أ

 ( 2صفحة ) 



 

  ( : ظلل حرف ) ص ( اذا كانت العبارة   10( إلى السؤال ) 1)أ من السؤال طالسؤال الثاني الصواب والخ 

 (ات  درج 10)                                                : ( اذا كانت العبارة خاطئة في ورقة الاجابة خ )صحيحة وحرف 

 )         ( المحتوى الحراريفي  ين التغيربمتفاعلة والناتجة وتالفيزيائية للمواد ال الةتحتوي المعادلة الكيميائية الحرارية على الح 1

 )         ( الكيميائي. ل درجة الحرارة الى زيادة سرعة التفاعل وذلك بنقص عدد التصادمات في التفاعيؤدي النقص في  2

 )         ( الكيميائي. ل في التفاع تكون تراكيز المواد المتفاعل أصغر من تراكيز المواد الناتجة eqK  > 1عندما تكون  3

 )         ( الكيميائي.ل المتفاعلة في الاتجاه الصحيح وبطاقة كافية لكي يتم التفاعيجب أن تتصادم المواد  4

 )         ( °1C. من الماء النقي  1g لرفع درجة حرارة  اللازمةهو كمية الحرارة   السعر 5

 )         ( .للحرارةموجبة يكون التفاعل طارد  ΔH كانت إذا 6

 )         ( مميزة لان لكل مادة تركيبا مختلفا عن المواد الأخرى.لكل مادة حرارة نوعية  7

 )         ( جديد. إلى موضع اتزان  النظام  عندما تطرأ تغييرات على نظام متزن يزاح 8

 )         ( والانسياب.الضغط هو مقاومة السائل للتدفق  9

 )         ( الجوي. متر جهاز يستخدم لقياس الضغط المانو 10

 

 

 ،،  الأسئلة،انتهت   
 

 لكم بالتوفيق والنجاح.  تمنياتنامع                              

                                 قسم الكيمياء                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 ( 3صفحة ) 



 

 الرحمن الرحيم بسم الله 
 

 

 

 

 
 

 

 

  

 قلم الحبر  سم الله واستعن به ثم أجب عن جميع الأسئلة التالية بالتظليل في ورقة الإجابة مستخدماً 

  ( 1السؤال الأول الاختيار من متعدد من السؤال  )الصحيحة فيما يلي بتظليل  الإجابة( : اختر  20السؤال )  إلى 

 درجة ( 02)                                                                               الإجابة:الدائرة التي ترمز لها ورقة       

 :هيوحدة قياس الطاقة  1

 gram د Cal ج J/g.C ب Joule أ

 ـ:ب كاملايسمى المحتوى الحراري الناتج عن احتراق مول واحد من المادة احتراقا  2

حرارة التكوين   ج المولارية حرارة الاحتراق ب المولارية حرارة الانصهار أ

 القياسية

 حرارة التبخر د

 المولارية 

 نظرية: سلوك المادة بالاعتماد على حركة جسيماتها نص 3

 التصادم د الكيميائي الاتزان ج سرعة التفاعل الكيميائي ب الحركة الجزيئية أ

 : الكيميائياحد العوامل التالية لا يؤثر على حالة الاتزان  4

 لعوامل المحفزةا د في الضغط التغير ج التغير في درجة الحرارة ب التغير في التركيز أ

 من أنواع القوى بين الجزيئية:  5

 الايونيةالرابطة  د   الرابطة الهيدروجينية ج الرابطة الفلزية ب الرابطة التساهمية أ

 تسمى:العملية التي يتحول من خلالها السائل الى غاز  6

 الترسب  د التسامي  ج التبخر ب التكاثف أ

    :هيكمية الحرارة اللا زمة لرفع درجة حرارة جرام واحد من المادة درجة سيليزية واحدة  7

 المسعر د السعر ج طاقة الوضع الكيميائي  ب الحرارة النوعية  أ

 :  يمثل   2HI     =2( g ) +  I2( g ) H( g )التالي:  التفاعل  8

 تفاعل التكوين  د تفاعل أمامي  ج المتجانس الاتزان   ب المتجانس ن غير الاتزا أ

 

 المملكة العربية السعودية 

   وزارة التعليم

 بمحافظة  للتعليم الإدارة العامة 

 ثانوية  

  ثانيالالفصل الدراسي الاختبار النهائي 

 هـ   1444

  المقررات نظام 

 2-2كيمياء  المادة :

 ثانويال انيثالصف :ال  
 

 ساعتان ونصفالزمن :    30

             

 / .................................. رقم الجلوس     .............................../  ......................................................... اسم الطالب

 

 ( 1صفحة ) 

نموذج الاجابة



 

 

 من تغيرات الحالة الفيزيائية الماصة للطاقة: 9

 التسامي  د الترسب  ج التكاثف ب التجمد أ

 الغازات: من خصائص  10

 لها صفة الجريان  د قابلة للانتشار ج جسيماتها متراصة بإحكام  ب غير قابلة للانضغاط  أ

 نظرية:نص  وجوب التصادم بين الذرات و الأيونات و الجزئيات بعضها البعض لكي يتم التفاعل 11

 التصادم د الكيميائي تزانالا ج الحركة الجزيئية ب سرعة التفاعل الكيميائي أ

 : يسمى التفاعل الكيميائي الذي يحدث في الاتجاهين الأمامي و العكسي 12

 تفاعل التفكك د تفاعل الاحتراق ج التفاعل الأمامي  ب التفاعل العكسي أ

 ( لا تكُتب في قانون ثابت الاتزان لان : l( و السائلة )  sصلبة ) ال  المواد 13

 تركيزها منخفض د  تركيزها ثابت ج تركيزها متغير ب تركيزها عالي   أ

 :تسمىالساخن   الجسم الىالبارد  الجسمطاقة تنتقل من  14

 الحرارة د طاقة الوضع ج الطاقة الضوئية   ب الطاقة الحركية   أ

علما بأن الضغط الكلي لخليط من الغازات مكونا من  الهيليوم والهيدروجين يساوي  الهيدروجين.احسب الضغط الجزئي لغاز  15

0.060atm  0.044والضغط الجزئي للهيليوم يساويatm  ؟ 

 atm 0.001 د atm 0.006 ج atm 0.016 ب atm 0.104 أ

     وانطلقت كمية من الحرارة مقدارها°C 25 ) ( إلى )   (°C 50.4( اذا تغيرت درجة حرارتها من  10gعينة من الحديد كتلتها )  16

 (114 J . )؟ الحرارة النوعية للحديد ما 

 °J/g.C 0.022 د °J/g.C 0.449 ج °J/g.C 28.966 ب J/g.C 2.228 أ

 عدا: جميع العبارات التالية حول العوامل المؤثرة في سرعة التفاعل الكيميائي صحيحة ما  17

التغير في تراكيز المواد   أ

 المتفاعلة 

الزيادة في مساحة   ج الزيادة في درجة الحرارة ب

 السطح 

طبيعة المواد  د

 الناتجة

 كيميائي:أي مما يأتي يصف نظامآ وصل إلى حالة اتزان  18

لا يوجد ناتج جديد يتكون  أ

 بفعل التفاعل الأمامي 

=    سرعة التفاعل الأمامي ب

 سرعة التفاعل العكسي

لا  تركيز المتفاعلات ج

 ساوي تركيز النواتج ي

لا يحدث التفاعل  د

 العكسي

 2HBr      22H +  Br   ═:   في التفاعل التالي ] 2Br [وضح أثر زيادة تركيز  19

نحو طرديا يزاح التفاعل  أ

 النواتج 

نحو  عكسيا يزاح التفاعل  ب

 المتفاعلات

في   eqKتزداد قيمة  ج

 التفاعل

  eqKتنقص قيمة  د

 في التفاعل 

 : تسمىر للروابط و تكوين روابط جديدة  يتكس خلالها يحدثالذرات  تجمعمستقرة من  غير حالة 20

 سرعة التفاعل د طاقة الوضع ج المعقد النشط ب طاقة التنشيط  أ

 ( 2صفحة ) 



 

  ( : ظلل حرف ) ص ( اذا كانت العبارة   10( إلى السؤال ) 1)أ من السؤال طالسؤال الثاني الصواب والخ 

 (ات  درج 10)                                                : ( اذا كانت العبارة خاطئة في ورقة الاجابة خ )صحيحة وحرف 

 ✓ المحتوى الحراريفي  ين التغيربمتفاعلة والناتجة وتالفيزيائية للمواد ال الةتحتوي المعادلة الكيميائية الحرارية على الح 1

 X الكيميائي. ل الحرارة الى زيادة سرعة التفاعل وذلك بنقص عدد التصادمات في التفاعيؤدي النقص في درجة  2

 X الكيميائي. ل في التفاع تكون تراكيز المواد المتفاعل أصغر من تراكيز المواد الناتجة eqK  > 1عندما تكون  3

 ✓ الكيميائي.ل وبطاقة كافية لكي يتم التفاعيجب أن تتصادم المواد المتفاعلة في الاتجاه الصحيح  4

 ✓ °1C. من الماء النقي  1g لرفع درجة حرارة  اللازمةهو كمية الحرارة   السعر 5

 X .للحرارةموجبة يكون التفاعل طارد  ΔH كانت إذا 6

 ✓ لكل مادة حرارة نوعية مميزة لان لكل مادة تركيبا مختلفا عن المواد الأخرى. 7

 ✓ جديد. إلى موضع اتزان  النظام  عندما تطرأ تغييرات على نظام متزن يزاح 8

 X والانسياب.الضغط هو مقاومة السائل للتدفق  9

 X الجوي. متر جهاز يستخدم لقياس الضغط المانو 10

 

 

 ،،  الأسئلة،انتهت   
 

 لكم بالتوفيق والنجاح.  تمنياتنامع                              

                                 قسم الكيمياء                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ( 3صفحة )  

https://www.mnhaji.com/%D9%86%D9%85%D8%A7%D8%B0%D8%AC-%D8%A7%D8%AE%D8%AA%D8%A8%D8%A7%D8%B1%D8%A7%D8%AA-%D8%A7%D9%84%D9%81%D8%B5%D9%84-%D8%A7%D9%84%D8%AF%D8%B1%D8%A7%D8%B3%D9%8A-%D8%A7%D9%84%D8%AB%D8%A7%D9%86%D9%8A/


 
  

 المملكة العربية السعودية  
  وزارة التعليم         

  .……مكتب التعليم   
 

  
 

 

   

 سهلا ، وأنت تجعل الحزن إذا شئت سهلا ..  ه ما جعلتاللهم لا سهل الا  

 اللهم اشرح لي صدري ويسر لي امري .. 

 .. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ثانوي  ثاني الصف: 
 2- 2كيمياء   المادة : 
 ساعتان ونصف الزمن : 
 الاول  الفترة : 

  التاريخ : 
   4 عدد الأوراق: 

ي  ي  ـــ ـــــدراس ــــــــ ـــــل ال ـ ـــــص ــــــــ ـــــار الف  ـــــتب ــــ ـــــاخ 
 ه 1444ام ـــــــــ ـــــدور الأول للع ـــــــ ـــــال الثان 

  : سم الطالبة الرباعيا
  الفصل :   لوس: ـــــم الجــــــرق

 ؤال ــــــالس
 المدققة  المراجعة  المصححة  ة ــــــــــــالدرج

 الاسم والتوقيع  الاسم والتوقيع  الاسم والتوقيع  كتابة  رقــمــا  
      الاول
      الثاني 
      الثالث 
      المجــــموع 

 ةـــــــيــــــهائـــــــــــالن ـةــــــــــــدرجـــــــــال

 ةـــــــــــابـــــــتـــــــــــــاً                كــــمــــــــــــــرق    
 

 

  : لمعلمة المادة تدقيق النهائيال

30

 ....

 ....

 ....

 ...ز 

 : لجنة الكنترولأعضاء 

 سم :                              التوقيع :الا

 الاسم :                              التوقيع :

 التوقيع :                   الاسم :           

 

 






١٤٤٥



 
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 اختاري الإجابة الصحيحة مما يأتي :)أ( لسؤال الأول :  ا

1 
 ؟            وللنيتروجين                                , علما بأن الكتل المولية للنيون مانسبة معدل التدفق لكل من            

   0.845 د  1.184 جـ   0.714 ب 1.4 أ

2 

 ... قوة   تعتمد كمية الطاقة اللازمة لصهر مول واحد من المادة الصلبة على

 لاتعتمد على القوة   د التجاذب والتنافر   جـ التنافر  ب  التجاذب   أ

3 
 : من أنواع المواد الصلبة البلورية  

 التاصل   د غير متماثلة    جـ متماثلة  ب  جزيئية    أ

4 
 قوة الترابط بين الجسيمات المختلفة :  

 تنافر  القوة  د قوة التلاصق   جـ قوة التماسك   ب  قوة تجاذب   أ

5 
 طاقة مخزنة في الروابط الكيميائية للمادة : 

 الطاقة الكيميائية   د الطاقة الحركية   جـ طاقة الوضع الكيميائية   ب  حرارية  الطاقة   أ

6 
 ℃1من الماء النقي     1gة    كمية الحرارة اللازمة لرفع درجة حرار

 الجول  د السعر جـ الحرارة النوعية   ب  السعر الغذائي   أ

7 

 ؟     calمن الطاقة . مامقدار هذه الطاقة بوحدة       Cal 142تحتوي حبة حلوى الفواكة والشوفان على   

 14300 د  142000 جـ 70001 ب 14000 أ 

8 
 ؟   ادم  من فروض نظرية التص

   يجب ان تتصادم د   طاقه غير كافية جـ   مثمر تصادم غير  ب    اتجاه غير صحيح أ

9 
 الأداة التي تستخدم لقياس ضغط غاز محصور هي :  

 نيوتن  د المسعر   جـ المانومتر  ب  البارومتر أ

10 

 ؟  الاتزان   أنواعمن 

 ب    اتزان متجاذب   أ
  واتزان   اتزان متجانس

 متجاذب 
 جـ

واتزان   غير متجانس  اتزان 

   متجاذب
 د

غير  اتزان اتزان متجانس و

   متجانس

 ب( عللي لما يلي : (

 تصنف الغازات والسوائل على انها موائع .1-

 مهمة .  spkتعد قيمة  -2

 ائل غير قابلة للانضغاط . والس 3-

 ؟ 2R=K[A] [B]1   ماهي رتبة التفاعل الكليه  - 2( ج)

................................................................................................................................. .......................... 

 وضحي اثر زيادة الضغط على التفاعل المتزن التالي :  2-

CH4(g)  +  H2O(g)                 ⇌   ( CO(g)  +  3H2(g    

............................................................................................................................. .............................................

....................................... ............................................................................................................................. ......

  .................................................................................. 

 

 يتبع  

2Ne ,N  Ne2  20mol   g 
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  السؤال الثاني : )أ(  ضعي  عبارة )صح( او )خطأ( امام العبارة الصحيحة : 

( موجبا يصبح طارد للحرارة )...........   ∆𝐻 عندما يكون     

  ( قوة الترابط بين الجسيمات المتماثلة )...........  التماسك    

)..............(   تراكيز المواد الصلبة والسائلة تكتب في ثابت الاتزان     

مقياسا لمتوسط الطاقة الحركية  لجسيمات المادة )...............(   هيدرجة الانصهار    

من المادة احتراقا كاملا )..........(     حرارة التبخر هو المحتوى الحراري الناتج عن احتراق        

 الباسكال هي وحدة الدولية التي تستخدم لقياس الضغط )..............( 

 تسمى النقطة التي يوجد عندها الماء في حالاتة الثلاثة معا بالنقطة الحرجة )............(  

الالكترونات في السحب الالكترونية  قوى الايونية هي القوى الضعيفة الناتجة عن إزاحة مؤقتة في كثافة 

 )..........( 

 يعتمد الضغط الجزئي للغاز على نوع الغاز )...............(  

     درجة الغليان هي درجة الحرارة التي يتساوى عندها ضغط بخار السائل مع الضغط الجوي ).......(

 

 

 :    امام العبارة المناسبة له  ضعي المصطلح المناسب( ج)

 مبدأ لوشاتلية ( -قانون هس -التوتر السطحي  -  قانون سرعة التفاعل –)الاتزان الكيميائي 

 

 اتزان فإن ذلك يؤدي إلى إزاحة النظام في اتجاه يخفف هذا الأثر . ).........................................(  اذا بذُل جهد على نظام في  حالة1-

 

 ......(اللازمة لزيادة مساحة سطح السائل بمقدار معين                                            ).....................................  الطاقه 2-

 

 ..................( حالة النظام عندما تتساوى سرعتي التفاعل الأمامي والعكسي                                       )......................... 3-

 

منه   4- الناتجة  والمواد  التفاعل  في  الداخلة  المواد  طبيعة  على  تتوقف  الحراري  بالمحتوى  التغير  او  التفاعل  حرارة  ان  على                                        ينص 

 .............(......).............. 

 

 )...........................................(                    يعبر عن العلاقة بين سرعة التفاعل الكيميائي وتركيز المواد المتفاعلة 5-

 

 

  

-1 

-2 

-3 

-4 

-5 

-6 

-7 

-8 

-9 

-10 

1mol 

 يتبع  

 

2 



 
  

 السؤال الثالث: )أ( ما الذي تمثلة النقاط التالية على الرسم : 

 

 

 

 

 

 

 )ب(  صل من العمود )أ( بما يناسبة من العمود )ب( : 

)ب(      ) أ(                                                           

توجد المتفاعلات والنواتج في اكثر من حالة  
).........(  ة فيزيائية واحد  

كالايون المشتر     -1 

يب اثنين او اكثر من  ايون يدخل في ترك
)...........( بات الايونية المرك  

 2-الاتزان غير المتجانس

التفاعل الكيميائي الذي يحدث في الاتجاهين  
)............(  الامامي والعكسي   

 3-المعقد المنشط

حاله غير مستقرة من تجمع الذرات يحدث  
خلالها تكسير الروابط وتكوين روابط جديدة  

 )..........( 

التفاعل العكسي  -4 

 

 )ج( حل المسائل التالية   

 

, فما كمية الحرارة التي امتصها الايثانول ؟                      من الايثانول                      اذا ارتفعت درجة حرارة       

    2.44 J  g. ℃    =  للأيثانول   الحرارة النوعية علما بأن 

………………………………………………………………………………………………………………

………………………………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………………………… 

 

حسب الضغط الجزئي لغاز الهيدروجين في خليط من غاز الهيليوم وغاز الهيدروجين ,  علما بأن الضغط الكلي ا  

 والضغط الجزئي للهيليوم  يساوي              . 

 ..........................................................................................................

. .. . .. .. .. . .. .. . .. .. .. . .. .. . .. .. .. . .. .. .. . .. .. . .. .. .. . .. .. . .. .. .. . .. .. .. . .. .. . .. .. .. . .. .. . .. .. .. . .. .. .. . . .

. .. . .. .. .. . .. .. . .. .. .. . .. .. . .. .. .. . .. .. .. . .. .. . .. .. .. . .. .. . .. .. .. . .. .. .. . .. .. . .. .. .. . .. .. . .. .. .. . .. .. .. . . .  

 

 

-1 

-2 600 mm Hg 

439 mm 

3 

 .......................     A   تمثل النقطة -1

 ....................... .    Bطة تمثل النق -2

؟  من خلال الرسم استنتجي هل التفاعل ماص ام طارد -3

 ................................. 

 

 

 تمنياتي لكن بالتوفيقتم بحمد الله ... 

 ..………معلمة المادة : 

 

 

B . ......... 

……….. A 

34.4 g 78.8  ℃    من  ℃𝟐𝟓    الى 



       

                                                                                       ٢-٢المملكة العربية السعودية                                                                                 المادة: كيمياء  
  عام مسار -ثانوي يثان الصف:وزارة التعليم                                                                                              

  ساعتان ونصف الزمن:                                                                                ............ محافظة التعليم ب

                    هـ ١٤٤٤لعام  –الدور الاول  –اختبار الفصل الثاني                       الثانويةو ................مدرسة

    

  

  -   :لما يلي  اختر الإجابة الصحيحة  )  (  أ : الأول ل السؤا

  تسمى   القدرة على بذل شغل أو انتاج طاقة - ١

  الطاقة المفقودة  – د   المحتوى الحراري للمادة   -ج  الطاقة   -ب  الحرارة النوعية  -أ

  على أنه تفاعل ...  N2(g) + O2(g)  → 2NO(g)      +    180Jيصنف التفاعل التالي  - ٢

 لاماص ولا طارد للحرارة  - د ماص وطارد للحرارة  -ج  ماص للحرارة  –  ب  طارد للحرارة  –أ 

  تنتقل الحرارة دائما من الجسم .... - ٣

  الصغير إلى الكبير  -د  الكبير إلى الصغير  -ج  الأبرد إلى الأسخن   -ب  الأسخن إلى الأبرد    -أ

  تأثير الأيون المشترك بين مركبين في المحلول أنه ...  - ٤

  يزيد الذائبية   -د  لايؤثر في الذائبية  -ج  يخفض الذائبية   -ب  لايكون راسب  -أ

  فإن الإتزان ...          OH3CH ↔ 2 (g)+ 2H  (g)CO(g) إلى التفاعل الآتي    OH3CHعند إضافة   - ٥

  2Hيقل تركيز  -ج  2Hيزيد تركيز   -ج  لايتأثر أبدا  -ب  يزاح نحو اليمين  -أ

  ر أربع ثوان فإن متوسط سرعة التفاعل يساوي وبعد مر 0.8M تركيزه أصبح  M  0.4تركيز مادة متفاعلة في بداية تفاعلها 

 0.4- د 0.34  -ج 0.3 – ب  0.1أ _  

  فان رتبة التفاعل الكلية    O2R=k[HCI]]2[3كان  قانون سرعه التفاعل : اذا  -٧

  )   2(  – د   )  4(   -ج  ( صفر )   - ب  )    5(    - أ

  ؟ تفاعل الخارصين مع محلول نترات الفضة اسرع من تفاعل النحاس معه ( ب )علل لمايلي :                       

  

  

    المجموع كتابة                                         ٣السؤال  ٢السؤال   ١السؤال 

  المجموع كتابة                                          ٣السؤال   ٢السؤال    ١السؤال  

  فقط                                                                                                                                                                  

    المدقق اسم      المقرب علي أ /               المراجع  اسم    أ /           المصحح اسم  

    التوقيع    التوقيع      التوقيع

  رقم الجلوس:  / ......    ٢الصف :                                  :                                            سم الطالبا

 يتبع   



  

      ام العبارة الخاطئة) ام  ×) امام العبارة الصحيحة وعلامة (          √ ضع علامة (      أ )  (السوال الثاني 

  )         ....(             ........................... .........  بالتجمد   الغازية يطلق على تحول المادة من الحالة الصلبة الى الحاله   –  ١

  )        .........(          .............     للحرار اذا كانت طاقة المواد الناتجة اقل من طاقة المواد المتفاعلة  ماصيكون التفاعل   –  ٢

  .(              ) ................... .........................................................  قوى تشتت.  2CIنوع القوى بين جزيئات  –  ٣

  .........(             ) ..................يتساوى عندها ضغط بخار الماء مع الضغط الخارجي او الجوي  التي هي  الغليان درجة  –  ٤

  )           ........................................(       متفاعلات تتحول الى المواد  الناتجة يعني ان معظم المواد   eqK  >1  كان اذا  –  ٥

  ...(              ) 23.3KJ\  moIريه لها لا فان حرارة التكثف المو 23.3KJ\  moIهي   للأمونياكانت حرارة التبخر المولاريه  اذا –٦

  )         .....(            .............. ....................................................خاصية الانسيابسبب امتصاص الملابس القطنية  –  ٧

 )            .............................(     O2Hاقوى من الرابطة الهيدروجينية في المركب   HFالرابطة الهيدروجينية في المركب  –  ٨

  )              .......................................................(      ........... تتصف الغازات  قابلية الانتشار والتمدد والانضغاط .... –  ٩

  )              ) من الوحدات التي تستعمل للتعبير عن سرعه التفاعل ............................................(       L\   S  (تعتبر   – ١٠

                                ................. ).......................................   2رقم (  )  1و          ( 4  الارقام عليه   ل بين ما تد  أمامك منحى التفاعل  ب )(                       

                             )........................................................                                                                     3رقم ( 

                                                                                                                                                                           
____________________________________________________________________________________    

    54⁰Cدرجة الحرارة    فأصبحت J  12منها  2.5g   احسب الحرارة النوعية لمادة ما اذ تطلق عينه كتلتها   )    ج(                   

  

  

__________________________________________________________________________________                                                                                                                             

  - من العمود ( ب ) :   هما يناسبضع من العمود ( أ )   السؤال الثالث : 

  العمود ( ب )   الإجابة رقم   العمود ( أ )   م
  المواد الصلبة الغير المتبلورة     الحد الادنى من الطاقة لحدوث التفاعل    ١
  السعر                      المحتوى الحراري الناتج عن حرق واحد مول من المادة احتراقا كاملا   ٢
  حاصل الذائبية ثابت     تصادم يحدث بين جزيئات المادة الغازية ولا يفقد الطاقة الحركية وانما تنتقل فيما بينهم   ٣
  التصادم المرن     التفاعل الكيميائي الذي يحدث في الاتجاهين الأمامي والعكسي    ٤
  التفاعل العكسي     ناتج ضرب تراكيز الايونات الذائبة كل منها مرفوع لأس معاملتها في المعادلة الكيميائية   ٥
  الاحتراق حرارة     مواد التي لا تترتب فيها الجسيمات بنمط مكرر ومنتظم   ٦
  درجة مئوية واحدة كمية الحرارة اللازمة لرفع درجة حرارة واحد جرام من الماء النقي    ٧

  
  طاقة التنشيط   

                                                                                                                             
  انتهت الاسئلة 

 

 

  

   ١٤  



 

 

 

 

 

 

 

  

  

  درجة غليان الكحولات أعلى من درجة غليان الهيدروكربونات المماثلة لها بالشكل والحجم. -٣

  

  وضحي اثر زيادة الضغط على التفاعل المتزن التالي :  -١  ج) 

CO(g)  +  3H2(g)                    CH4(g)  +  H2O(g)                                     

  

  ؟  2R=K[A] [B]1   ماهي رتبة التفاعل الكليه-٢   

......................................................................  .....................................  

  

  السؤال الثاني: 

 600وغاز الهيدروجين اذا كان الضغط الكلي =  حسبي الضغط الجزئي لغاز الهيدروجين في خليط من غاز الهيليوما-٨
mmHg   = 439الضغط الجزئي للهيليوم mmHg  

 mmHg 639 -د mmHg 13.67 -ج   mmHg 161  -ب mmHg 1039  -أ

  

  

  حددي نوع التفاعل طارد أم ماص: -ب

 

 

  

                   27kJ  +  NH4NO3(s)                 NH4(aq)  +NO3  

  4Fe(s)  + 3O2(g)                    2F2O3(s)                    H = -1625kJ 

 يتبع   

١٠ 



u       

     10                  (      10) ( إلى الفقرة1) متعدد من الفقرة تيار منالاخ أسئلة )أ( السؤال الأول            
 

[1 ] 
هي قوى تجاذب ضعيفة تنشأ بين 

 .الجزيئات الغير قطبية
[2 ] 

ل للتدفق  مقياس مقاومة السائ 

 . ابوالانسي
[3]  

مادة من الحالة الغازية الى ل التحو 

 لة ة السائالصلبة دون المرور بالحالالحالة

 الترسب  -أ اللزوجة  -أ قوى التشتت  -أ

 كاثفالت  -ب التوتر السطحي   -ب الانتشار -ب

 التجمد -ج المواد الصلبة  -ج ثنائية القطبية -ج

 التبخر -د السوائل  -د نيةالهيدروجي  الرابطة -د

[4 ] 
وفق النظام    ة الحراريةتقاس الطاق

 الدولي بـ ...... 
[5 ] 

هي القدرة على بذل شغل او انتاج  

 . حرارة
 هي الطاقة الناتجة عن حركة الأجسام [ 6]

 طاقة الوضع -أ الحرارة  -أ المانومتر -أ

 الطاقة الحركية  -ب الطاقة  -ب الجول  -ب

 الحرارة  -ج المسعر -ج البارومتر -ج

 السعر -د حفظ الطاقة  -د باسكال -د

[7 ] 
اتها مرتبة في لتي تكون ذرهي المادة ا

   شكل هندسي منتظم
[8 ] 

الى    هي الساخن  الجسم  من  تنتقل  طاقة 

 الجسم الابرد 
 يستخدم لقياس الضغط الجوي  [ 9]

 باسكال -أ الطاقة  -أ وحد البناء -أ

 مترالبارو -ب الحركة  -ب السوائل  -ب

 ومترالمان  -ج الحرارة  -ج صلبة البلورية ال -ج

 نيوتن  -د الكتلة -د لغازات ا -د

 نها ذات كثافة ....... لأاط غلانضيعود السبب لقابلية الغازات ل [ 10]

 عالية جدا  -أ

 مرتفعة -ب

 متوسطة  -ج

 منخفضة  -د

 
 

 
  ()بنين صبيانطقة لتعليم بملالإدارة العامة 

                  

 2-2 كيمياء المادة 
 ( مساراتية )انو الث  المرحلة 

 ثانوي  نيالثا الصف الدراسي 
 ه ـ1445 العام الدراسي  ول الدور الأ - ثانيالراسي اختبار الفصل الد   آل مشحنة ثانوية مدرسة

 ساعتان ونصف  زمن الاختبار  درجة        30         الدرجة  عام قسم
  رقم الجلوس   اسم الطالب   

 يعه توق اسم المراجع  توقيعه  اسم المصحح 
  مجيري علي  محمد بحري

 (  الضغط         -           نظامال           -        الحرارة النوعية        -          المسعر         -    المحتوى الحراري   )    

 القوة الواقعة على وحدة المساحة  1

 جزء معين من الكون يحتوي التفاعل أو العملية المراد دراستها  2

 واحدةيتطلبها رفع درجة الحرارة جراما واحدا من المادة درجة سيليزية  كمية الحرارة  3

 الممتصة أو المنطلقة  يستخدم لقياس كمية الحرارة ل حراريامعزوجهاز   4

 سبة في النظام اثناء التفاعل ه كمية الحرارة المفقودة او المكتبأن يعرف  5

 5                                     ب للعبارات التاليةسناكتب المصطلح العلمي الما )ب( ولالأ الالسؤ                 


نموذج الإجابة



 

 

 

 

 

 

 

 

      5                                              ؟ تاليةال أجب عن الأسئلة : ثل لسؤال الثاا                                  

 

 

لنوعية  ما الحرارة ا ᵒⅭ 1.18من الحرارة عندما ازدادت درجة حرارتها  J 25.6 امتصت  90.0gعينة من فلز كتلتها   2

 ؟ لزللف

 

 

 

 
 

            10                                        أمام العبارات التالية( ×( أو )√ضع علامة ) :ثانيال السؤال                              

1 
 ازين يستخدم قانون جراهام للمقارنة بين معدل انتشار غ

  (        ) 

 (          ) ن الجزيئات  جزيئات أقوى من القوى بي الداخل ابط رقوى الت 2

 (          ) جة و التوتر  اذب بين الجزيئات في المواد السائلة في اللزوالتج تؤثر قوى 3

 (          ) تغيرات حالات المادة الفيزيائية تحدث تغيرات الطاقة خلال  4

 (          ) خرل الطاقة من شكل لآالطاقة على أنه أي تفاعل كيميائي أو عملية فيزيائية تتحو  ينص قانون حفظ 5

 (        )   ية للمواد المتفاعلة و النواتج ع طبيدلة الكيميائية الحرارية على الحالات العاتحتوي الم 6

 (          ) عة التفاعل العكسيلسرإذا كانت سرعة التفاعل الأمامي مساوية  اتزان اعل في حالة يكون التف  7

 (          ) المحفزات تعمل على إبطاء سرعة التفاعل الكيميائي  8

 (          ) المذابة   يون المشترك في محلول يزيد من ذائبية المادةجود الأو 9

 (          ) ترتيب للذرات في الشبكة البلورية ناء أكبر وحدة الب  10

 22H           2+   3H   2N       ؟التفاعل العكسيي وللتفاعل الأمام  الاتزانأوجد ثابت  1

 

   

 

 


